6 октября 2007г


Кружок МЦНМО





Занятие 1
Задача 1.  На прямой через равные промежутки поставили десять точек и они заняли отрезок длины a. На другой прямой через такие же промежутки поставили 100 точек и они заняли отрезок длины b. Во сколько раз b больше чем a?

Задача 2. Как от шнура в 
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 метра отрезать полметра, не имея под руками метра?

Задача 3. а) Квадрат с вырезанной “четвертушкой” требуется разрезать на 4 одинаковые части.

б) Можно ли разрезать тот же квадрат на 5 равных частей, если эта “четвертушка” не вырезана?
Задача 4. Найдите значение выражения:
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Задача 5. Два человека собрались поужинать. Один из них принес 3 огурца, другой - 2. Тут к ним присоединился третий человек, попросил у них поесть, сказав при этом, что он заплатит за еду. Все съели поровну, после чего третий оставил 5 пенсов и ушел. Как первым двум разделить эти деньги? Постарайтесь обосновать ответ.

Задача 6. Средний возраст одиннадцати игроков футбольной команды - 22 года. Во время матча один из игроков получил травму и ушел  с поля. Средний возраст оставшихся на поле игроков стал равен 21 году. Сколько лет игроку, получившему травму?

Задача 7. Девять одинаковых конфет стоят 11 рублей с копейками, а тринадцать таких конфет стоят 15 рублей с копейками. Сколько стоит одна конфета?
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 метра отрезать полметра, не имея под руками метра?

Задача 3. а) Квадрат с вырезанной “четвертушкой” требуется разрезать на 4 одинаковые части.

б) Можно ли разрезать тот же квадрат на 5 равных частей, если эта “четвертушка” не вырезана?
Задача 4. Найдите значение выражения:
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Задача 5. Два человека собрались поужинать. Один из них принес 3 огурца, другой - 2. Тут к ним присоединился третий человек, попросил у них поесть, сказав при этом, что он заплатит за еду. Все съели поровну, после чего третий оставил 5 пенсов и ушел. Как первым двум разделить эти деньги? Постарайтесь обосновать ответ.

Задача 6. Средний возраст одиннадцати игроков футбольной команды - 22 года. Во время матча один из игроков получил травму и ушел  с поля. Средний возраст оставшихся на поле игроков стал равен 21 году. Сколько лет игроку, получившему травму?

Задача 7. Девять одинаковых конфет стоят 11 рублей с копейками, а тринадцать таких конфет стоят 15 рублей с копейками. Сколько стоит одна конфета?
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